

澳大利亚公布搜寻 MH370 航班最新进展

新华社堪培拉12月3日电 (记者徐海静 赵博)澳大利亚副总理沃伦·特拉斯3日在联邦议会大厦召开新闻发布会,公布MH370航班搜寻的最新进展报告。最新研究显示,目前搜寻的12万平方公里区域的南端是最有可能找到飞机的区域。

这份由澳大利亚运输安全局负责撰写的报告参考了澳大利亚国防部科技组的最

新分析。报告证实,目前正在搜寻的12万平方公里水域为优先搜寻区域,这片围绕MH370航班客机与卫星第七次“握手”弧线划定的狭长海域,其南端是可能性最大的区域。

特拉斯说,12万平方公里的优先搜寻区中,已有7.6万平方公里的海域得到海底扫描,还有4.4万平方公里有待搜寻,预计剩余

区域的搜寻将在2016年6月之前完成。

他通报说,在天气状况较为恶劣的冬季,只有2艘船只用于搜寻。随着天气状况的好转,第三艘船已于本周早些时候加入搜寻行动。此外,由中国政府提供的第四艘船只最快将于2016年1月中旬加入搜寻行动。

特拉斯还特别对中国政府出资2000万

澳元(约1462万美元)用于MH370航班搜寻行动表示感谢。

参加发布会的澳大利亚运输安全局局长马丁·多兰进一步介绍说,目前的搜寻没有发现与飞机残骸相似度最高的一类物体。搜寻小组除将搜寻剩余4.4万平方公里水域外,还将对已扫测区域中的可疑区域进行重新搜寻。

日本外务省拒签细菌战中国受害者家属被批滥用权力

新华社东京12月3日电 (记者刘秀玲 沈红辉)日本多名民间团体代表3日在东京举行记者会,就日本政府拒绝向731部队细菌战中国受害者家属发放签证一事,谴责日本外务省滥用国家权力,阻碍推动日中和解的民间努力,践踏民主主义。

11月底,因日本政府拒绝发放签证,12名细菌战中国受害者家属及相关人员未能参加原定于当月27日至29日在东京举行的历史问题研讨会。负责邀请中方人员的一濑敬一郎律师在记者会上表示,12名中方受邀人员已提前向日本驻华大使馆或领馆申请签证,但迟迟不见签证发放。最终,日本大使馆以“日本外务省的指示”为由,拒绝向12人发放签证。一濑指出,12名中方人员中,至少有4人曾不止一次受邀访日,这次被拒签实属异常。

事后,研讨会主办方代表向日本外务省

询问拒签理由,但外务省以“无需向个别拒签事例解释拒签理由”的内部规定为由,始终没有给出答复。主办方代表3日在记者会上说,日本外务省之所以拒签,极有可能是不满这次集会的主题“废除战争法、正视侵略和殖民统治历史”。

日本一桥大学名誉教授田中宏说,本次历史问题研讨会在通过日中民间交流对历史问题进行检证,避免战争悲剧重演,日本外务省对中方人员拒签无疑阻碍了正常的民间交流,令双方的努力付诸东流。“继承和发展村山谈话会”理事长藤田高景批评说,外务省滥用国家权力拒绝发放签证的行为不可原谅。

一濑指出,中方受邀人员已表示将与日方共同应对这次拒签事件,不排除通过法律手段维护自身正当权益。

印度金奈大水围城



12月2日,在印度金奈,人们在洪水泛滥的道路上涉水前行。

持续近一个月的降雨导致印度泰米尔纳德邦首府金奈机场关闭,多条道路受阻。当地官员称,洪水已造成上万人受灾。

洲企业以及10家亚洲企业。在50强中既有科技企业,也有传统企业。

报告还揭示了这些企业成功的四大要素,即加快创新速度,完善简洁的研发流程,充分利用技术平台,系统化探索周边市场。

报告作者之一、波士顿咨询公司合伙人哈迪·扎布利说:“在大多数企业中,技术曾经仅局限于信息技术部门。而如今,数字技术、移动技术、大数据以及其他技术被用来支持和推动整个企业的创新,包括新产品开发、生产制造以及市场开拓战略等,覆盖众多行业领域。而所有问题的关键就在于打造一个平台,并通过反复利用这个平台来产生影响力。”

三家中企上榜全球最具创新力企业报告

新华社纽约12月2日电 (记者黄继汇)波士顿咨询公司2日发布全球最具创新力企业报告,三家中国企业上榜。

这份报告名为《2015年最具创新力企业:领先企业的四大差异化因素》。报告显示,苹果和谷歌再次雄踞全球最具创新力企业50强榜的前两位,特斯拉的排名从去年的第7位跃升至今年的第3位,微软和三星分列第4和第5位。三家中国企业榜上有名,其中腾讯位列第12位,华为和联想分列第45和第50位。

报告显示,登上2015年度全球最具创新力企业50强榜单的企业来自全球不同国家和地区,其中有29家美国企业、11家欧

委内瑞拉政府称反对党领导人死于黑帮枪杀

新华社加拉加斯12月2日电 (记者王瑛 徐烨)委内瑞拉内政和司法部长洛佩斯2日宣布,调查发现,反对党领导人路易斯·曼努埃尔·迪亚斯死于黑帮仇杀。

洛佩斯说,警方发现,该案的主要嫌犯为黑帮“马罗尼”的头目及其两名手下。而迪亚斯属于另一个名为“镀金帮”的帮派,两派因争夺地区控制权处于敌对状态。

洛佩斯说,经过警方和情报部门的共同努力,此案已成功侦破并正在缉拿凶手。他

斥责反对派将迪亚斯的死归咎于执政党“政治谋杀”,称相关言论“极不负责”。

11月25日,委内瑞拉反对党民主行动党领导人迪亚斯在中部的瓜里科州参加一场竞选活动时被枪杀。委反对党联盟“民主团结联盟”随后发表声明予以强烈谴责,同时指责执政党有意制造暴力事件干扰议会选举。

委内瑞拉将于本月6日举行议会选举,经投票选出代表各个州和印第安人部落的167名议员。

以色列创办“中餐烹饪工作坊”



12月2日,在以色列海法,中国知名厨师李晓明(中)教授中餐烹饪课程。

为了让以色列的旅游基础设施更加符合接待中国游客的需要,以色列旅游部本周邀请四位知名中国厨师来到以色列,为这里的酒店和餐厅厨师及学徒教授中餐烹饪课程。四位中国知名厨师在以色列四个城市创办“中餐烹饪工作坊”,旨在让以色列厨师有机会了解中国游客的餐饮需求,对菜单作出相应改善以更加适应中国游客的口味。

新华社记者李睿 摄

黑山总理称黑山期待2016年加入北约

新华社贝尔格莱德12月2日电 (记者王慧娟)波德戈里察消息:黑山总理久卡诺维奇2日在黑山首都波德戈里察表示,黑山期待2016年7月在华沙举行的下一届北约峰会上正式加入北约组织。

根据黑山总理办公室发布的总理讲话,在庆祝北约正式批准启动黑山加入北约的谈判之际,久卡诺维奇表示,这是黑山历史性的一天,是自2006年黑山独立后最重要的政治事件。

久卡诺维奇说:“黑山成为北约成员国

将极大促进本地区的稳定和安全,是未来经济和民主发展的前提和保障。这也是黑山邻国的利益所在。”

12月2日,北约成员国外长在布鲁塞尔举行的北约理事会上决定,正式批准启动黑山加入北约的谈判。自2006年6月3日起,黑山共和国脱离塞尔维亚和黑山这个国家共同体,正式成为一个主权国家。2006年12月,北约正式接纳黑山加入北约“和平伙伴关系”计划。2009年12月,北约同意黑山加入“成员国行动计划”。